



Председатель СК России принял участие в Большом круге Всероссийского казачьего общества



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в первом отчетном Большом круге Всероссийского казачьего общества, который прошел в Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя. На форуме обсуждались вопросы, связанные с развитием института российского казачества.

В мероприятии приняли участие: помощник Президента Российской Федерации Д.Ю. Миронов; Министр науки и высшего образования РФ В.Н. Фальков; руководитель Федерального агентства по делам национальностей И.В. Баринов; атаман Всероссийского казачьего общества Н.А. Долуда; Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл; губернатор Краснодарского края В.И. Кондратьев; руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России С.В. Петров.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приветствие участникам Большого круга Всероссийского казачьего общества направил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Александр Иванович Бастрыкин в своем выступлении отметил символичность проведения данного форума именно в 2021 году – в дни, когда наша страна отмечает 80-летие наступления Красной армии под Москвой и в год 80-летия начала Великой Отечественной войны, в которой бесценный вклад в Победу внесли казачьи части. **«История казачества неразрывно переплелась с историей России. Бесспорно, казаки сыграли огромную роль в укреплении и охране государственной границы и развитии хозяйственной деятельности на окраинах страны. И сегодня казачество вновь помогает возрождению Великой России, укрепляет рубежи нашей Родины, воссоздает ее воинскую славу и доблесть»**, - подчеркнул глава СК России.

А.И. Бастрыкин поблагодарил представителей казачества за помощь, оказываемую Следственному комитету Российской Федерации в области укрепления духовно-нравственного воспитания молодежи. **«Хочу еще раз подчеркнуть значительную роль казачьих объединений в воспитании подрастающего поколения в духе уважения к культурно-историческому наследию России. Мы активно взаимодействуем со Всероссийским казачьим обществом в рамках заключенного Соглашения о сотрудничестве. Наши сотрудники и обучающиеся образовательных учреждений СК России и казачьих молодежных объединений вместе участвуют в различных патриотических мероприятиях. Следственным комитетом проводится «Эстафета добрых дел», которая охватила всю страну, и во многих городах нам помогают именно казаки»**, - добавил А.И. Бастрыкин.

Н.А. Долуда выступил с подробным докладом, в котором отразил первые итоги и результаты работы Всероссийского казачьего общества, обозначил основные приоритеты и направления в будущей деятельности, представил опыт регионов России по привлечению казаков к несению государственной службы и к решению ряда иных вопросов.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1634172>